
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ПОНАД 123 ТИСЯЧІ ЛЮДЕЙ ПЕРЕТНУЛИ КОРДОН ЗА ДОБУ: ФІКСУЄТЬСЯ ПЕРЕВАГА ВИЇЗДУ З УКРАЇНИ

Понад 123 тисячі людей перетнули кордон за добу: фіксується

перевага виїзду з України

12:00, 14.06.26

На українсько-польському кордоні фіксується суттєве збільшення пасажиропотоку та черг на виїзд з

України. Найбільше навантаження спостерігається у пункті пропуску “Краковець – Корчова” у

Львівській області, де утворилася черга з виїзду з країни.

За  інформацією місцевих медіа, н кордоні утворилась величезна черга, вже 123 000 громадян за минулу

добу перетнули кордон і йде перевага на виїзд з України. 

За інформацією прикордонних служб,  зберігається перевага пасажиропотоку у напрямку виїзду з країни,

що пов’язують із початком сезону відпусток та завершенням навчального року.

Окремо повідомляється про ситуацію в пункті пропуску “Шегині – Медика”, який традиційно входить до

переліку найбільш завантажених на українсько-польському кордоні. За даними Державної прикордонної

служби України, польська сторона повідомила про початок ремонтних робіт на смугах руху, призначених

для оформлення автобусів на в’їзд до Польщі (виїзд з України).

Попри те, що автобусне сполучення не припинятиметься, оформлення транспорту здійснюватиметься зі

значними затримками. Орієнтовна пропускна спроможність у період ремонтних робіт може становити

близько восьми автобусів за 12 годин.

Прикордонники зазначають, що через ремонт очікується зниження загальної пропускної здатності

автобусного напрямку, що може додатково вплинути на формування черг у пікові години.

У зв’язку з цим громадян закликають враховувати можливі затримки та, за можливості, обирати

альтернативні пункти пропуску для перетину кордону з Польщею.

Нагадаємо ми писали, що на період ремонту пропуск автобусів з України до Польщі через цей пункт

пропуску здійснюватися не буде. Водночас рух автобусів у зворотному напрямку – з Польщі в Україну –

залишатиметься без змін і відбуватиметься у штатному режимі.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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